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електронних приладів. Це особливо актуально для забезпечення надійного 

функціонування радіоелектронної апаратури рухомих апаратів. В статті 

наведені результати CFD–моделювання теплообміну та аеродинамічного 

опору радіаторів з пластинчасто-розрізним оребренням. Виконаний 

порівняльний аналіз теплообміну і аеродинаміки для чотирьох варіантів 

радіаторів з пластинчастим гладким та розрізним оребреннями і оребренням 

з повернутими розрізними частинами на кути 30 і 45° вздовж ребра 

радіатора. Обчислення проводились за допомогою академічної ліцензії 

програмного комплексу ANSYS Student. Дана ліцензія є абсолютно 

безкоштовною (з 2015 року) і призначена для вирішення ознайомлювальних і 

освітніх задач в академічному середовищі. Проведена верифікація отриманих 

даних і відомих експериментальних даних, її розбіжність не перевищує 7%. 

Показано, що розрізання ребра та поворот їх частин призводить до 

підвищення інтенсифікації теплообміну на 30% і зростання аеродинамічного 

опору на 40%. Отримані результати можуть бути корисними при 

проектуванні систем охолодження процесорів персональних комп’ютерів, 

підсилювачів потужності передавальних модулів, перспективних 

енергозберігаючих твердотільних джерел світла, в апаратурі ракетно-

космічної техніки та інших. 
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ПРО ТОЧНІСТЬ СТАТИСТИЧНОГО ОЦІНЮВАННЯ ПАРАМЕТРІВ 

ТРЬОХПАРАМЕТРИЧНОГО РОЗПОДІЛУ ВЕЙБУЛЛА 

 

На підставі згенерованих вибіркових даних проведено дослідження 

точності статистичного оцінювання параметрів трьохпараметричного закону 

розподілу Вейбулла. Проаналізовано вплив різних підходів до вибору 

початкових наближень значень параметрів на точність отримуваних оцінок. 

Аналітичний опис емпіричних інтегральних функцій розподілу 

виконувався при використанні восьми цільових функцій похибок 

апроксимації, які входять до складу відповідної бібліотеки параметрів 

функції DataFit спеціалізованого пакету DirectSearch, який сумісний з 

математичним процесором Maple. Розв’язання задачі мінімізації цільової 

функції в даному пакеті здійснюється за допомогою методу лінійного 

пошуку CDOS (Conjugate Direction with Orthogonal Shift), що використовує 

спряжені напрямки з ортогональним зсувом. За результатами 

обчислювальних експериментів певними перевагами володіє апроксимація на 

підставі мінімаксного критерію точності. 

Також досліджувався вплив ступеня цензурування виборок на точність 

отримуваних оцінок параметрів розподілу Вейбулла.  


